
【全員】
問1２　あなたは現在、どのように暮らしていますか。　※選択単答
C1-1　⇒【問2】年齢　回答ごとの分析 （便宜上、いくつかに年齢を区分して集計）

18歳未満
18歳以上
35歳未満

35歳以上
50歳未満

50歳以上
65歳未満

65歳以上 全体

1 1 109 273 561 122 1082

2 547 1306 1739 2135 191 5998

3 0 68 104 147 65 391

4 30 43 134 258 212 687

5 6 20 48 89 19 183

6 7 17 17 22 28 94

※回答割合・・・・各年代ごとの、居住状況の回答割合
その他
病院に入院している　

令和４年度福祉に関するアンケート調査結果　（クロス集計C_住まいに関する分析）

グループホームで暮らしている　
家族と暮らしている　
一人で暮らしている　

福祉施設（障害者支援施設、高齢者支援施設）で暮らしている　

６５歳以上を除くすべての区分で「家族と暮らしている」と回答した者の割合が最も高いが、年

齢区分が上がるにつれてこの割合が低くなるとともに、「一人で暮らしている」と回答した者の

割合が高くなっている。また、６５歳以上の者の区分では、他の年齢区分に比べ、「福祉施設

（障害者支援施設、高齢者支援施設）で暮らしている」と回答した者の割合が高い。
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C1-2　⇒【問4～問11】障がい種別　回答ごとの分析
※障がいが重複している場合は、それぞれにおいて回答数を計上している

身体障がい
医療的ケアを
要する児者

知的障がい 精神障がい 難病 発達障がい
高次脳機能
障がい

全体

1 470 24 259 378 129 119 52 1082

2 2070 245 1227 1466 983 1346 218 5998

3 89 4 54 109 7 73 12 391

4 268 41 208 152 22 122 27 687

5 71 34 55 90 19 30 17 183

6 27 6 17 23 10 16 4 94

※回答割合・・・・各障がい種別について障がい者福祉手帳を所持している等と回答した者の、居住状況の回答割合

一人で暮らしている　
家族と暮らしている　
グループホームで暮らしている　
福祉施設（障害者支援施設、高齢者支援施設）で暮らしている　
病院に入院している　
その他

医療的ケアを要する児者は、「病院に入院している」と回答した者の割合がその他の障がい種

別より高かったが、その他、障がい種別による回答割合について大きな差はなかった。
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C1-3　⇒【問18】障害支援区分　回答ごとの分析

区分無し 区分１ 区分２ 区分３ 区分４ 区分５ 区分６

1 687 26 96 59 16 5 5

2 4470 66 139 134 114 70 86

3 48 12 61 55 57 58 39

4 72 14 14 50 136 155 175

5 102 2 5 7 9 4 13

6 72 0 3 3 1 1 1

※回答割合・・・・障害支援区分の認定を受けている者の障害支援区分ごとの、居住状況の回答割合

家族と暮らしている　
グループホームで暮らしている　
福祉施設（障害者支援施設、高齢者支援施設）で暮らしている　
病院に入院している　

一人で暮らしている　

その他

障害支援区分が１の者を除き、障害支援区分が高い者ほど福祉施設で暮らしている。グルー

プホームは障害支援区分が１以上の全区分において一定程度の回答割合がある。
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【全員】
問１６　あなたは将来、どのように暮らしたいと思いますか。　※選択単答
C2-1　⇒【問2】年齢　回答ごとの分析 （便宜上、いくつかに年齢を区分して集計）

18歳未満
18歳以上
35歳未満

35歳以上
50歳未満

50歳以上
65歳未満

65歳以上 全体

1 113 392 432 635 88 1689

2 368 864 1359 1806 203 4649

3 28 93 125 172 58 482

4 24 79 180 338 215 847

5 0 5 25 42 13 88

6 28 75 133 137 35 417

※回答割合・・・・年代ごとの、将来の居住希望の回答割合

（一般の住宅・アパートなどで）一人で暮らしたい
家族と一緒に暮らしたい
グループホームで暮らしたい
福祉施設（障害者支援施設、高齢者支援施設）で暮らしたい
病院に入院したい
その他
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６５歳以上を除くすべての区分で「家族と一緒に暮らしたい」と回答した者の割合が最も高かっ

た。また、６５歳以上の者の区分では、他の年齢区分に比べ、「福祉施設（障害者支援施設、高

齢者支援施設）で暮らしたい」と回答した者の割合が高い。



C2-2　⇒【問4～問11】障がい種別　回答ごとの分析
※障がいが重複している場合は、それぞれにおいて回答数を計上している

身体障がい
医療的ケアを
要する児者

知的障がい 精神障がい 難病 発達障がい
高次脳機能
障がい

全体

1 594 34 332 559 204 352 53 1689

2 1632 203 988 1079 793 880 180 4649

3 131 12 81 126 23 133 13 482

4 354 46 252 197 54 161 46 847

5 38 22 25 35 21 12 5 88

6 141 15 85 154 43 112 19 417

※回答割合・・・・各障がい種別について障がい者福祉手帳を所持している等と回答した者の、将来の居住希望の回答割合

（一般の住宅・アパートなどで）一人で暮らしたい
家族と一緒に暮らしたい
グループホームで暮らしたい
福祉施設（障害者支援施設、高齢者支援施設）で暮らしたい
病院に入院したい
その他

全ての障がい種別で「家族と一緒に暮らしたい」との回答が多かった。個別でみると、精神障が

い者は、「（一般の住宅・アパートなどで）一人で暮らしたい」と回答した者の割合がその他の障

がい種別より高かった。
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C2-3　⇒【問12】現在の居住状況　回答ごとの分析

一人暮らし 家族同居
グループ
ホーム

福祉施設
入所

病院入院 その他 全体

1 668 866 58 41 28 16 1689

2 146 4220 40 114 64 35 4649

3 29 166 235 33 8 6 482

4 80 270 24 442 24 1 847

5 15 29 3 5 33 1 88

6 96 224 15 24 17 34 417

※回答割合・・・・現在の居住状況ごとの、将来の居住希望の回答割合

（一般の住宅・アパートなどで）一人で暮らしたい

現在の居住状況

家族と一緒に暮らしたい
グループホームで暮らしたい
福祉施設（障害者支援施設、高齢者支援施設）で暮らしたい
病院に入院したい
その他

病院入院者を除き、現在の居住状況がいずれであるかに関わらず、現在の居住状況と同様の

状態を希望する旨の回答が多かった。また、現在の居住状況が一人暮らし、家族同居、グルー

プホームの者では、約４～８％が「福祉施設（障害者支援施設、高齢者支援施設）で暮らした

い」と回答している。反対に、福祉施設入所者の約６％が「（一般の住宅・アパートなどで）一人

で暮らしたい」と、約１７％が「家族と一緒に暮らしたい」と、約５％が「グループホームで暮らし

たい」と回答している。
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C2-4　⇒【問12】現在の居住状況（福祉施設入所者）×【問2】年齢　回答ごとの分析

18歳未満
18歳以上
35歳未満

35歳以上
50歳未満

50歳以上
65歳未満

65歳以上 全体

1 4 5 5 14 10 41

2 14 4 23 50 22 114

3 4 2 11 11 5 33

4 7 25 85 165 155 442

5 0 0 1 1 3 5

6 1 0 6 11 6 24

福祉施設（障害者支援施設、高齢者支援施設）で暮らしたい
病院に入院したい
その他

※現時点で福祉施設に入所している者の回答状況を年齢別に分析

（一般の住宅・アパートなどで）一人で暮らしたい
家族と一緒に暮らしたい
グループホームで暮らしたい
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全体として、引き続き「福祉施設（障害者支援施設、高齢者支援施設）で暮らしたい」との回答

が多いが、１８歳未満の者は「家族と一緒に暮らしたい」を選択した者が最も多い。その他の年

代においても、「（一般の住宅・アパートなどで）一人で暮らしたい」、「家族と一緒に暮らした

い」、「グループホームで暮らしたい」を選択する者が一定程度みられる。

C2-５　⇒【問】障害支援区分　回答ごとの分析

区分無し 区分１ 区分２ 区分３ 区分４ 区分５ 区分６

1 1154 24 106 70 22 12 9

2 3521 53 96 104 99 70 83

3 131 12 51 60 66 63 34

4 223 17 37 52 124 126 148

5 49 2 5 3 1 3 7

6 266 5 18 10 12 11 19

※回答割合・・・・障害支援区分の認定を受けている者の障害支援区分ごとの、将来の居住希望の回答割合

福祉施設（障害者支援施設、高齢者支援施設）で暮らしたい
病院に入院したい
その他

（一般の住宅・アパートなどで）一人で暮らしたい
家族と一緒に暮らしたい
グループホームで暮らしたい

現在の居住状況（C1-3）と概ね同じ結果であった。
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